



# CITRARSKI SEMINAR

Vabijo Javni sklad RS za kulturne dejavnosti OI Ivančna Gorica, Kulturno društvo Škocjan in ZKD Grosuplje

## CITRARSKI SEMINAR: Muziciranje v komorni igri

Kraj izvedbe: Društveni dom Škocjan, Škocjan 20, 1311 Turjak  
Termini: 5. april 2025, od 9. do 18. ure  
Mentorici: Neli in Karmen Zidar Kos  
Kotizacija: 20 EUR (DDV vključen)  
Rok prijave: 27. 3. 2025  
Dodatne informacije: [oi.ivancna.gorica@jskd.si](mailto:oi.ivancna.gorica@jskd.si), T: 01 786 90 70



### VSEBINSKA ZASNOVA SEMINARJA

Seminar za citre, ki ga bosta vodili profesorici citer Neli in Karmen Zidar Kos, je namenjen mladim citrarjem (od prvega razreda glasbene šole) ter citrarjem starejše generacije. Na seminarju bodo udeleženci poglobili svoje znanje na področju tehnike igranja na citre, se spoznali z osnovami skupinskega muziciranja (intonacija, skupna igra, zvočna uravnoveženost, barvno in dinamično niansiranje, fraziranje, artikulacija, agogika) in izvajali notno literaturo iz različnih glasbenih obdobj. Udeleženci bodo aktivno sodelovali v skupinskem pouku.

**Po seminarju bo od 17. do 17.30 ure koncert obeh mentoric.**

## E-PRIJAVNICA



### MENTORICI

Neli in Karmen Zidar Kos izvirata s Ponikve pri Žalcu. Sta eni najuspešnejših slovenskih citrark, saj sta tako na državnih kot mednarodnih tekmovanjih za citre in orgle dosegli najvišja priznanja in ocene. Kot uveljavljen sestriški citrarski duet nastopata v Sloveniji in tujini. Poleg tega se kot glasbenici redno umetniško udelejujeta pri različnih festivalih, projektih, seminarjih in koncertih kot solistki oz. v različnih komornih sestavih. Decembra 2023 sta nastopili skupaj s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija na Dobrodelnem Miklavževem koncertu. Njun cilj je predstavljati raznolikost, pestrost in lepoto inštrumenta kot so citre tako v zvokovnem kot tudi v stilističnem pogledu ter predstavljati citre kot enakovreden inštrument drugim klasičnim inštrumentom. S pozitivno energijo in veseljem do muziciranja motivirata in spodbujata številne otroke, mladostnike in odrasle k igranju na citre. Leta 2021 sta izdali samostojno zgoščenko „Božična skrivnost“ z melodijami slovenske in tuje božične glasbe.

